

УЧАЩИЕСЯ ИСТОРИКО-КРАЕВЕДЧЕСКОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ НА IX ГОРОДСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ «МОЯ МАЛАЯ РОДИНА»

27 апреля 2018 г. учащиеся [историко-краеведческого объединения](#) Дворца приняли участие в работе IX городской молодёжной историко-краеведческой конференции «Моя малая Родина».

Молодёжная историко-краеведческая конференция «Моя малая Родина» проводится Владимирским городским краеведческим обществом при поддержке администрации города Владимира. В работе конференции традиционно участвуют старшеклассники и студенты. Целью конференции является воспитание молодых владимирцев в духе патриотизма, любви к родному городу, гордости и уважения к многовековой истории Владимира, Владимирского края и России, к деятельности на благо Отечества своих предков - многих поколений владимирцев. Ежегодно на конференцию присылают десятки исследовательских работ.

Воспитанники историко-краеведческого объединения ДДЮТ регулярно участвуют в работе конференции. В этом году **Дмитрий Варламов** представил свою работу на тему: «История Владимира в почтовых знаках»;

Игорь Стариков

– «Подвиг нашего земляка В.В. Силантьева. Поиск продолжается»;

Николай Ярлыков

– «Начальник Владимирского аэроклуба Д.И. Лапшин».

По итогам заочного тура всем троим была оказана честь выступить на Пленарном заседании конференции. Жюри достойно оценила научно-исследовательскую работу краеведов и наградило их Дипломами Лауреатов конференции и Дипломами «За краеведческий поиск». Руководителю историко-краеведческого объединения [Чистяков](#)

[ой И.К.](#)

вручена благодарность управления по делам молодёжи администрации г. Владимира.







